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委員会活動/テント設営

  大銀杏
               学校教育目標 「やさしく　かしこく　すこやかに」

八生小学校だより
１０月号

令和７年９月３０日発行

１０月の生活目標　『よい姿勢で話を聞き、学習しよう。』

１０月校内行事 ３・５年生稲刈り体験

後期開始/全校朝会/音楽発表会壮行会/３～６年生ブラインドサッカー体験

全校清掃

成田市青少年音楽祭/算数検定

運動会予行

運動会PTA前日準備/第３回PTA理事会

運動会前日準備/定期集金振替日

運動会/引き渡し訓練

スポーツの日

振替休業日（10/11分）

月曜日課/教育相談週間（～２３日）/縦割り班遊び

短縮５時間/個人面談

短縮５時間/個人面談

第二部会音楽発表会（小学校の部）/ロング昼休み

短縮５時間/個人面談

短縮５時間/漢字検定/代表委員会/個人面談

特別支援学級なかよし交流会/大銀杏交流会

新体力テスト

特別日課４時間/新体力テスト予備日/就学時健康診断

運動会練習

マラソン練習開始/クラブ活動/定期集金再振替日

１・２年校外学習

玉造中学校合唱コンクール

※予定が変更になる場合は、その都度、文書またはマチコミ等でお知らせいたします。
※放課後子ども教室の１０月の予定：２日（木）、９日（木）、２３日（木）

冬休み期間における連絡について

「後期、心新たに」 校長 佐藤理惠子

運動会練習が本格的に始まり、応援団の朝練習や、学年・全体練習等、校内は子供たちの熱気であふれています。

係活動では自分の役割をしっかりと果たそうとしている姿や、表現のダンスや競技の動きにも一生懸命に取り組ん

でいます。友達と協力し合い、何度も挑戦する姿は、私達教員にとっても大きな喜びです。本番では、日々の努力

が実を結ぶ、躍動感あふれる姿をぜひご覧いただきたいと思います。

ところで、本日配付された通知表は、子供たちの成長の記録です。テストの点数だけでなく、授業での発言や友

達との協力、そして自ら学びを深める姿など、多岐にわたる頑張りを評価しています。特に「◎」は教員の指導よ

りも更に、自発的に学習、行動した素晴らしい努力の証です。もし、結果が思わしくなかったとしても、それは落

ち込むものではありません。今回の結果を、次に向けて「どこに力を入れればよいか」という道しるべとして捉え

ていただければ幸いです。ご不明な点は、面談の際にお気軽にお尋ねください。

最後に、後期からは担当教員が一部変更となります。子供たちの学びが滞ることのないよう、教員間で綿密な引

継ぎを行い、スムーズな移行に努めてまいりますので、ご理解とご協力を重ねてお願い申し上げます。

運動会に向けて、各

学年の競技や応援団の

練習を進めています。

運動会当日の応援、ど

うぞよろしくお願いい

たします。

今年度２回目の稲作体験として稲刈りを行いました。

今回も学校支援地域コーディネーターの○○○○さんを

はじめ、松崎地区の睦会の皆さんがお手伝いをしてくだ

さいました。

○○○○さんから鎌の使い方についてのポイントを教

わってから作業を始めました。子供たちは足元に気を付

けながら鎌を使って稲を刈り、束ねた稲を干す作業を一

人一人手作業で行いました。



1年

2年

3年

4年

5年

6年

３年生社会科見学（スーパー見学）

お知らせ

全校清掃（全校紅白対抗草取り合戦）

今月の詩暗唱 玉造中学校区共通指導事項

「 おちば 」　よだ　じゅんいち

「 たべもの 」　中江　俊夫（なかえ　としお）

「 じっと見ていると 」　高田　敏子　（たかだ　としこ）

「かきの実 」　与田　準一（よだ　じゅんいち）

坂田ケ池友の会除草作業

第２回ＰＴＡ奉仕作業

「けれども　大地は 」　新川　和江（しんかわ　かずえ）

「 徒然草」（つれづれぐさ）吉田　兼好（よしだ　けんこう）

６年生修学旅行

「あたりまえ」３つのめあて

〇目を見て あいさつをしよう

〇元気よく へんじをしよう

〇話さずに そうじをしよう

今年度も玉造中学校区4校（玉造中学校、八生小学校、玉造小
学校、神宮寺小学校）において、共通指導事項を決めて取り組ん
でいます。

冬休み期間における連絡について

全校のみんなでグラウンドの

清掃を行いました。今年度は、

多くの草を集めた組の方に運

動会の得点として加算されま

す。グラウンドをきれいにしよ

うと一生懸命作業に取り組む

ことができました。

６年生のみんなで１日目は足尾銅山、中禅寺湖遊覧船、

戦場ヶ原ハイキング、２日目は華厳の滝、日光東照宮の

見学をしました。雨が降ることがありましたが、カッパ

などで対応し、予定通りの行程で実施することができま

した。奥日光の自然や歴史とふれあいながら、おいしい

食事をしたり、お土産を買ったりしました。２日間の修

学旅行で、６年生のみんなは、たくさんのすばらしい思

い出を作ることができました。

第２回ＰＴＡ奉仕作業も、多

くの保護者の方々にご協力いた

だきました。お陰様で、校庭が

とてもきれいになり、安全で快

適に活動することができます。

ありがとうございました。

カスミフードスクエア成田赤坂店を見学しました。詳しく

説明を聞きながら店内を回り、バックヤードなど普段見るこ

とができない場所も見学することができました。また、質問

コーナーでは積極的に質問して学習することができました。

〇後期の授業担当職員について

次の教科につきましては１０月１日（水）より学級担

当が授業を行います。

「○○」→「学級担当」

３・５・６年生社会科、３年生図画工作科

「○○」→「学級担当」

１・２年生体育科

「○○」→「学級担当」

４年生英語科

授業担当の変更に伴い、各学級の日課も変更いたしま

す。各学級より新しい日課表を配付いたしますのでご確

認のほどよろしくお願いいたします。

〇登校班について

登校班につきまして、保護者の打ち合わせ会を１１月

２２日（土）授業参観日に行う予定です。詳細につきま

しては、後日お知らせいたします。

〇下校時の保護者迎えについて

下校時に保護者が迎えをする場合、晴天時はグラウン

ドの集合場所、雨天時は児童昇降口で児童の引き渡しと

なります。ご協力お願いいたします。

〇大銀杏交流会について

１０月２２日（木）に「大銀杏交流会」（八生地区社

会福祉協議会主催：高齢者と小学生交流会のご案内）を

行います。今年度は午後の開催となります。

坂田ヶ池友の会の１５名の皆

さんが早朝より校庭の除草作業

をしてくださいました。学校が

きれいになり大変助かりました。

ご協力ありがとうございました。


